

ОТЧЕТ  
о работе студенческого самоуправления общежития  
ГАПОУ «Казанский педагогический колледж»

**Студкомпания  
«ПедПлюс»  
за 2024- 2025 учебный год.**

*«Студсовету быть в почете, впереди планеты всей, ключик дела там найдёте с новой порцией идей» (Елисей Сыроватский).*

Одним из условий полноценного активного развития личности, будущего специалиста, является создание различных форм коллективной самоорганизации. В рамках развития коллективной самоорганизации студентов в колледже и общежитии активно развивается студенческое самоуправление, создаются благоприятные условия для самореализации, самоутверждения, саморазвития каждого студента через процесс включения его в разнообразную содержательную индивидуальную и коллективную деятельность, через стимулирование к социальной активности, творчеству и реализации общественно-полезных инициатив.

Работа Студкомпании общежития в течение учебного года проводилась в соответствии с Положением о студенческом органе самоуправления общежития ГАПОУ «Казанский педагогический колледж» Студкомпания «ПедПлюс» и годовым планом.

Основные цели работы Студкомпании «ПедПлюс»:

- Формирование гражданской культуры, активной гражданской позиции студентов.
- Содействие развитию их социальной зрелости, самостоятельности, улучшению профессиональной подготовки.
- Способности к самоорганизации и саморазвитию.
- Формирование у студентов умений и навыков самоуправления.
- Укрепление у студентов культуры сохранения и совершенствования собственного здоровья.

Главным вопросом в организации модели самоуправления было создание структуры студенческого самоуправления, формирование его отделов из числа студентов колледжа, проживающих в общежитии.

Следующим этапом было совместное обсуждение и принятие планов работы, в разработке проекта которого участвовали как актив студенческого совета, так и значительное число студентов общежития Казанского педагогического колледжа.

Одной из форм работы Студкомпании «ПедПлюс» являлись заседания, которые проходили еженедельно (в среду в 20:00). В текущем учебном году было проведено 39 заседаний Студенческого совета общежития.

В основном заседания проводились по таким вопросам как:

- соблюдение Правил внутреннего распорядка общежития;
- соблюдение санитарного состояния блоков и комнат;
- проведение культурно-массовых мероприятий и подготовка к ним;
- проведение рейдов по проверке выполнения студентами правил проживания;
- улучшение жилищно-бытовых условий;
- реализация социальных проектов и акций;
- пропаганда и развитие волонтерского движения;
- отчет о проделанной работе членов Студкомпании «ПедПлюс» и старост блоков.

Заседания проходили активно, каждый мог высказать свою позицию, все решения принимались коллегиально.

В первые месяцы текущего учебного года основной целью работы Студкомпании «ПедПлюс» являлось оказание помощи в

адаптации первокурсников. На первой же неделе провели Встречи и тренинги на сплочение студенческого коллектива, изучение индивидуальных особенностей вновь поступивших студентов: их привычки, интересы, особенности характера. Все это способствовало подбору активного и работоспособного состава Студкомпании. Вместе с первокурсниками в состав вошли 62 человека.

Руководящий состав Студкомпании «ПедПлюс» на начало 2024-2025 учебного года выглядит так:

- Председатель-Ахметова Аделина;
- Заместитель председателя – Нигматуллина Диля;

Руководителями отделов выбрали следующих студентов:

- Арт-отдел – Валиуллина Айгуль;
- Пресс-отдел –Хабибуллина Камиля;
- ЗОЖ-отдел – Гурьянова Алена;
- Отдел координации блоков –Сайфуллина Залия;
- Отдел правопорядка (ССБ) – Атряскина Арина.

Жизнь студентов в общежитии планировалась, направлялась и координировалась воспитателями и администрацией общежития и заместителем директора по воспитательной работе (Тагировой В.К.).

Студкомпания «ПедПлюс» являлась центром жизни студентов. Члены Студкомпании участвовали в решении важных социально-бытовых, жилищных и морально-этических вопросов. Студкомпания принимала объективные конкретные решения с указанием сроков исполнения; решения доводились до сведения проживающих в общежитии через информационные стенды.

## **ПРЕСС-ОТДЕЛ**

Поднял свою работу на более высокий уровень по сравнению с прошлым годом: выставляли яркие и красочные посты, оформляли афиши, информировали студентов о самом важном.

Наглядная агитация давала возможность студентам активно участвовать в повседневной, полезной и интересной жизни общежития. В течение года проводились самые разнообразные конкурсы: певцов, чтецов, танцоров, на лучшую новогоднюю поделку, смотры-конкурсы.

Организация работы Пресс-отдела в общежитии в течении всего учебного года сопровождалась как традиционными формами информирования студентов и преподавателей о проводимых мероприятиях, акциях, встречах, конкурсах и викторинах, так и значительным охватом социальных сетей: ВКонтакте, Telegram, #конкурсобщежитий2024-2025, #живувказани, #студкомпанияпедплюс, #казпедколледж.

## **АРТ-ОТДЕЛ**

Слаженная работа Арт-отдела помогла организовать и сплотить в общежитии творческую и инициативную группу из активистов. Арт-отдел оформлял актовый зал общежития ко всем праздничным мероприятиям и знаменательным датам, проводил просмотры кинофильмов и социальных роликов. Благодаря их работе студенты активно участвовали во всех мероприятиях общежития.

Стала доброй традицией совместная работа студентов колледжа и общежития в организации мероприятий: Представление студкомпании ПедПлюс «Мы ждем тебя, первокурсник», Акция по

профилактике и предупреждению правонарушений среди подростков с участием сотрудников ПДН, Видеолекторий «Гигиена. Чистота в комнате и на блоке», «Образ будущего педагога», Благотворительная акция «Подари улыбку детям!». Кинопоказ фильма «Ёлки», Новогодний спектакль для воспитанников детского дома «Дуслык», «Квартирник», Видеолекторий «Мы этой памяти верны», «Для вас, Любимые», «Алло, мы ищем таланты», «Вечер знакомств», Видеолекторий «КУЛЬТУРА ОБЩЕНИЯ», «Креатив бой», посвященный Дню Народного единства, Конкурс среди блоков на «Лучший стенд». Сами готовили концертные номера (песни, чтение стихов, танцы, театрализованные постановки), которые тепло приняли не только студенты, проживающие в общежитии, но и приглашенные гости.

В работе студенческого совета реализовывались социальные проекты. В рамках реализации социального проекта «Подари улыбку детям!» студенты общежития организовали просмотр социальных фильмов о жизни детей с ограниченными возможностями.

Именно от работы арт-отдела напрямую зависит то, насколько яркой и веселой будет студенческая жизнь на протяжении всего учебного года, поэтому в эту группу вошли инициативные, талантливые и творческие личности.

## **ОТДЕЛ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ**

Спортивный отдел Студкомпании «ПедПлюс» занимался организацией спортивно-оздоровительных мероприятий, соревнований и спортивных клубов по интересам. В ЗОЖ-отдел

входят студенты любящие активно заниматься различными видами спорта.

Отдел здорового образа жизни оказывал содействие в организации и проведении спортивных соревнований. Также помогал студентам в оформлении заявок на участие, составлялись списки спортивных команд для участия в городских и республиканских соревнованиях, а также в стенах общежития.

Отдел здорового образа жизни проводили теннисные, футбольные, волейбольные и баскетбольные турниры.

Наши студенты активно использовали спортивный зал и спортивную площадку колледжа, которые соответствуют мировым стандартам, и находятся в 500 метрах от общежития. Наверное, поэтому удача улыбнулась нам и в спорте.

В течение года реализовывали социальный проект «Молодежь выбирает ЗОЖ», в рамках которого использовались просмотры видеороликов, участия в конференциях, конкурсах, интеллектуальных викторинах и других мероприятиях, организуемых в общежитии и колледже.

Активно занимающиеся спортом (борьба, хоккей, настольный теннис, лыжи, легкая атлетика) участвовали в спортивных соревнованиях в колледже и спартакиадах городского и республиканского значения и становились призерами в личных турнирах и командных зачетах.

Сборные команды по волейболу, баскетболу, теннису, легкой атлетике, национальной борьбе, военно-прикладным видам спорта

отстаивают честь колледжа на городских, республиканских соревнованиях профессиональных образовательных организаций.

## **ОТДЕЛ КООРДИНАЦИИ БЛОКОВ**

Еженедельно проводили рейды-контроли с участием отдела координации блоков, воспитателей и коменданта с целью проверки и соблюдения чистоты и порядка в комнатах и на блоках. В рамках реализации социального проекта «Мое общежитие - мой дом».

Отдел координации блоков помогает администрации общежития в организации и проведении субботников и мероприятий по благоустройству общежития. Члены этого отдела организуют участие студентов в городских волонтёрских акциях, субботниках, мероприятиях по благоустройству города.

Силами студентов поддерживалась чистота и порядок. Ежегодно проводились такие конкурсы: «Самая новогодняя комната», «Самая чистая комната», «Самый чистый блок» и др. По результатам конкурсов победители награждены дипломами и грамотами.

Отдел координации блоков оказывал организационную помощь администрации общежития в проведении субботников и мероприятий по благоустройству общежития. Организовывал участие студентов в городских волонтёрских акциях, субботниках, мероприятиях по благоустройству города.

## **ОТДЕЛ СТАРОСТ**

Старосты представляют интересы студентов, проживающих в общежитии. Работа старост тесно взаимодействует с работой студенческого совета, воспитателей и коменданта общежития. Они содействуют администрации общежития в сборе информации о

студентах, проживающих на блоках, и об их деятельности. Участвуют в заседаниях студенческого совета. Планируют работу на блоках, проводят собрания и генеральные уборки. Своевременно информируют жильцов о предстоящих событиях. Контролируют посещение жильцов в качестве зрителей и участников мероприятий, проводимых в общежитии.

## **СТУДЕНЧЕСКАЯ СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ**

ССБ является добровольным специализированным формированием для профилактики и пресечения правонарушений среди молодежи и студентов. Отряд ССБ осуществляет свою деятельность на территории зданий КПК и в общежитии.

Созданная служба студенческой безопасности оказывает помощь в соблюдении Правил внутреннего распорядка в общежитии и колледже, проводит рейды по предупреждению табакокурения, пьянства, употребление наркотиков и правонарушений в общежитии, совместные рейды с МВД по поддержанию правопорядка на молодежных мероприятиях колледжа и города. Сотрудникам службы безопасности выдана спецодежда. В настоящее время большая роль отводится антитеррористическим мероприятиям (проводились учебные занятия, тревоги).

В целом, работа Студенческого совета общежития Студкомпания «ПедПлюс» в 2024-2025 учебном году оценена положительно, так как поставленные задачи успешно реализуются. Администрацией колледжа и общежития созданы все необходимые условия для проживания и организация хорошей рабочей среды для

студентов. В дальнейшем планируется продолжать работу по реализации поставленных задач и целей.

Команда Студенческого совета дарит положительные эмоции, развивает и воспитывает лучшие качества личности.